16MS0002-01-2022-002657-37
Дело № 5-546/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

24 августа 2022 года                                                                     город Казань, 
улица Лукина, дом 2/15
Мировой судья судебного участка № 2 по Авиастроительному судебному району г. Казани Республики Татарстан Кузина В.Е., 
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Федотовой А.М., /данные изъяты/
У С Т А Н О В И Л:

16 апреля 2022 года постановлением по делу об административном правонарушении Федотова А.М., зарегистрированная и проживающая по адресу: /данные изъяты/,  привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 700 рублей. Однако в течение шестидесяти дней, со дня вступления постановления об административном правонарушении в законную силу с 27.04.2022 г., возложенную на нее обязанность, по уплате административного штрафа не исполнила.
Федотова А.М. в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом.
Ее вина в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается материалами дела об административном правонарушении, в том числе: протоколом об административном правонарушении; копией постановления по делу об административном правонарушении.
Таким образом, Федотова А.М. нарушила требования части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
При назначении административного наказания Федотовой А.М., мировой судья учитывает обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность Федотовой А.М., все другие обстоятельства. 
Смягчающих  и отягчающих наказание обстоятельств не установлено.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 29.9, 29.10, 29.11, 20.25 ч.1  КоАП РФ, мировой судья 
П О С Т А Н О В И Л:

Признать Федотову А.М. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 1400 рублей. 

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

Получатель – УФК по РТ (Министерство юстиции РТ), р/с 40102810445370000079 в Отделении НБ РТ, ИНН 1654003139, КПП 165501001, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601203019000140, УИН 0318690900000000029741069.
В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок. 

Постановление может быть обжаловано в Авиастроительный районный суд г. Казани в  течение 10 суток со дня  получения или вручения.

Мировой судья                                                                 Кузина В.Е.
